



★一天,小蚂蚁、小蝴蝶和小虫子三个好朋友相约去虫虫公园野餐。路上,他们发现了一个白白、圆圆的东西,原来是一个蛋壳。

小虫子提议说:“我们把蛋壳做成一辆小汽车,开车去虫虫公园吧!”小蝴蝶和小蚂蚁听了,纷纷赞同。三个好朋友把这个蛋壳做成了车身,又找来四个小木轮当车轮,不一会儿,一辆可爱的蛋壳车就做成了。他们开着车向虫虫公园驶去。

小伙伴们在公园玩得兴高采烈,到了中午,他们肚子饿了。小蝴蝶说:“我们把神奇的蛋壳做成碗吧,这样我们就可以吃饭了!”小虫子和小蚂蚁纷纷叫好,他们又找到了两根木棍作为筷子,在蛋壳碗里盛满了饭,大口大口吃起来。

天黑了,愉快的野餐活动结束了。小伙伴们决定一起去小蚂蚁家睡觉。结果到了小蚂蚁家后,发现他家的灯坏了,屋内一片漆黑。小蚂蚁灵机一动,说:“不怕,不怕,我们有神奇的蛋壳!”“对呀!对呀!”于是他们把灯泡装进蛋壳里,不一会儿,一盏明亮的蛋壳灯就做好了。小伙伴们聚在灯下一起读着《虫虫百科》,读完后,他们就手拉手上床睡觉了。

美好又愉快的一天结束了!  
海曙中心小学东校区 201 班  
高懿宁(证号 2332521)  
指导老师 方幼萍

★一天早上,小毛虫、小蚂蚁和小蝴蝶在草地上玩时,捡到了半个鸡蛋壳。

“拿它做点什么呢?”小蚂蚁问。“可以做一个跷跷板!”小毛虫灵机一动。它们找来一根长棍子当作支架,把鸡蛋壳放在上面,玩起了“跷跷板”。小蚂蚁在这头,小毛虫在另一头,小蝴蝶则在旁边给它们加油。

过了一会儿,小毛虫和蚂蚁提议道:“我们来做一个热气球,飞上天空去看看吧!”它们找来材料,用鸡蛋壳做成了一个“热气球”,飞上天去。哇,从天空往下看,一切都变得那么小,那么美好。

到了下午,天空下起了倾盆大雨。小毛虫大叫:“伙伴们,快来蛋壳下面,不然会被淋成落汤鸡的。”小蚂蚁和小蝴蝶急匆匆地躲进了蛋壳里。鸡蛋壳又变成了一把神奇的“鸡蛋伞”!

雨,停了,天也黑了。鸡蛋壳成了“小摇篮”,小伙伴们找来一片叶子当作被子,一摇一摇地睡着了……

慈溪阳光实验学校 203 班  
姚沁妤(证号 2318723)  
指导老师 龚可爱

## 水果音乐会

海曙区洞桥镇中心小学 302 班  
刘恩妤(证号 2301029)  
指导老师 李益君

深夜,水果店里的水果们跑到森林里开了一场音乐会。

梨扮成了吉他,香蕉扮成了笛子,橘子扮成了鼓,苹果扮成了小提琴,樱桃扮成了铜锣。这么多水果乐器合奏出一首悦耳动听的歌曲,这首歌既有深沉浑厚的吉他声,又有悠扬美妙的笛子声,还有激情澎湃的鼓声和余音袅袅的小提琴声,最后搭配上节拍紧凑的铜锣声。台下的水果们跟着音乐唱起歌,跳起舞来,热闹极了!

第二天营业时,店里一切如常,人们根本不知道昨天晚上发生了什么,水果们还是静静地躺在那儿。

## 手罢工啦

海曙区洞桥镇中心小学 304 班  
周沐槿(证号 2301050)  
指导老师 张亚金

有一个男孩叫波波,他很调皮。他喜欢拿水彩笔在手上画画,用手推小土坡,却不洗手。心想:波波这么不爱惜我,我干脆罢工吧!

早上,波波走到镜子前,准备刷牙。奇怪的是,他的手连牙刷都拿不起来。正好,他根本不想刷牙,那就干脆不刷了。

波波来到饭桌前,高兴极了,因为今天的早饭是他最爱吃的牛肉面,可是他的手根本拿不起筷子。妈妈急忙带着波波去了医院。

“手罢工了。”医生检查了一遍后,肯定地说。“手怎么会罢工呢?有什么办法吗?”妈妈很是着急地追问。“要对手好一点,要真诚地和它道歉。”医生严肃地说。

波波一言不发地回家了。一到家,他就把手洗了又洗,擦了又擦,并对手说:“对不起,以后我会好好爱护你的,原谅我吧。”接着,波波听到一个声音说:“原谅你一次。”手又动了!

波波知错了,也养成了洗手的好习惯。至此之后,手再也不罢工啦!

## 猫警长抓鼠小偷

宁海县银河小学 201 班  
方念念(证号 2314472)  
指导老师 陈亚琴

“站住,不准跑!”随着一声怒吼,只见一只小老鼠背着一袋东西,慌慌张张地跑向河边。一位猫警长正怒气冲冲地跟在后面,发出了严厉的警告。

跑着跑着,前面竟出现一条河!这下可把小老鼠急坏了。突然,它看见河边停着一条小船,于是手忙脚乱地跳上去就划走了。猫警长追到河边,又急又气:没有船,我该怎么抓住小偷呢?他环顾四周,发现了石头旁的两根大木头,灵机一动,想出办法来!猫警长用绳子把木头捆绑在一起,推到河里,又拾起两根小树枝当作桨,飞快地追了上去。它离鼠小偷越来越近,吓得老鼠手脚发软,再也划不动船了。

猫警长将鼠小偷带回了警局,并说:“我们先把你关在这里十天,看看你还有没有坏心思,如果没有,就放你出去,你以后要好好做鼠,知道吗?”小老鼠一听,连忙点头,它下定决心要做一只好老鼠。

从此,这只小老鼠再也没做过一件坏事。



## 极速蜗牛

宁海县银河小学 301 班  
王浩语(证号 2314541)  
指导老师 袁婷婷

从前,有一只蜗牛,因为跑步慢,总是倒数第一,所以被其他动物取了个外号“慢慢”。

有一天,慢慢在森林里散步,突然,一道金光击中了它。它醒过来时,发现自己跑起来可以与兔子媲美,于是它马上报名参加这一届的森林马拉松比赛。

比赛当天,随着裁判一声枪响,慢慢一下子冲了出去,一瞬间,尘土飞扬。当所有人都震惊于慢慢的速度时,慢慢却不小心被卡在了裂缝中。这时飞飞兔赶上了,它发现了卡在裂缝中的慢慢,于是停了下来,想办法把慢慢拉上来。可又细又窄的裂缝对于飞飞兔来说,实在太小了,它的手根本塞不进去。飞飞兔灵机一动,想到了自己的长耳朵。它趴在地上,把自己的长耳朵放进裂缝中,对慢慢说:“你拉住我的耳朵,我把你拉上来。”慢慢抓着飞飞兔的长耳朵,一下子就从裂缝中出来了。还没等它对飞飞兔说声谢谢,慢慢发现自己的超能力消失了,并且还受伤了。慢慢一下子沮丧了起来,飞飞兔看着它受伤的腿,说:“没事,我背你。”飞飞兔背起慢慢跑到了终点,裁判宣布两人并列第一。

慢慢也因为这场比赛获得了一位不可或缺的好朋友——飞飞兔。

## 啄木鸟开店

宁波前湾新区滨海小学 302 班  
葛翼鸣(证号 2317837)  
指导老师 徐宁馨

小动物们还没有来得及准备过冬的食物,冬天已经悄悄地来临,于是热心的啄木鸟决定在森林开一家超市。

啄木鸟想:自己喜欢吃小虫子,其他动物肯定也喜欢,于是他就买了各种美味可口的小虫子摆在货架上。一天,小兔子蹦蹦跳跳地来到商店,问啄木鸟:“请问这里有胡萝卜吗?”啄木鸟回答:“非常抱歉,我这里只有小虫子。”小兔子失望地走了。这时,小松鼠开开心心地来到啄木鸟的超市,问:“请问这里有松果卖吗?”啄木鸟回答:“这里没有松果。”小松鼠也失望地走了……

渐渐地,来啄木鸟店买东西的小动物越来越少。啄木鸟感到很疑惑,就跑去问山羊爷爷:“为什么大家都不愿意来我的店里买东西呢?”山羊爷爷摸摸啄木鸟的脑袋,笑着说:“那是因为你没有真正地去了解小动物们的需求,只有真正地了解大家的需要,才能更好地为他们服务。”

回到店后,啄木鸟用树叶做了很多“调查表”,了解了大多数小动物们的需求。之后啄木鸟便采购了各种各样的蔬菜、水果、肉类等。看到货架上琳琅满目的商品,小动物们都争先恐后地来啄木鸟的超市买东西。啄木鸟的心里美滋滋的。

## 科幻世界

宁波前湾新区滨海小学 403 班  
洪晓柯(证号 2317849)

组稿老师 章丹丹

## 滚来滚去的小土豆

海曙区洞桥镇中心小学 303 班  
徐诗雁(证号 2301037)  
指导老师 陈珍珍

一个小土豆,待在一户人家的厨房里,它想,万一我被吃了怎么办?于是它决定滚到另一个地方去。

小土豆滚呀滚,滚到一个大草坪上。草地上有两个男孩在打羽毛球,忽然一个男孩把羽毛球打到树上去了。就在这时,另一个男孩发现了在地上翻滚的小土豆,于是把它捡了起来,往空中一抛,小土豆变成了他们的羽毛球。

小土豆滚呀滚,滚到了一所学校里。小朋友们正在玩碰蛋游戏,可是有一个小女孩坐在座位上闷闷不乐,原来她没有带蛋。小土豆跳到了她的桌子上,小女孩看见了,拿起土豆,兴奋地跟同学们玩了起来。小土豆变成了她的蛋。

小土豆滚呀滚,滚到了森林里。它看见一只松鼠正推着一辆手推车在收集松果。突然“咔嚓”一声,手推车的一个轮子坏了,小松鼠急得像热锅上的蚂蚁。这时,小松鼠看见了地上的小土豆,于是捡起小土豆,把它装在了车上,小土豆变成了手推车的轮子。

这一天,小土豆可快乐了!因为它帮助了许多人。最后小土豆滚到了泥土里面,生根发芽。它想结出很多土豆,去帮助更多的人。

## 我变成了一条蚕

海曙区镇明中心小学云石校区 301 班  
祁舒窈(证号 2301504)  
指导老师 毛亚红

我真希望自己变成一条蚕,每天吃吃睡睡,多惬意啊!正当我想着变成蚕后的美好生活时,忽然觉得身体痒痒的,低头一看,发现我的身体正在慢慢地缩小,变得白白、软软的,还长出了许多小腿。哇,我变成了一条蚕!

接下来我该干点什么呢?出去玩?不行,街上人太多,我这么小,肯定会被踩死的。看电视?不行,就我现在这视力,连近在眼前的东西都看得模模糊糊的。哦,对了,我可以去蚕盒里找其他小蚕一起玩呀!

于是,我躲在一本本书后,打算趁妈妈给蚕宝宝换桑叶时偷偷溜进盒子。就是现在了!我暗自想道。可无论我怎么用力,都只能像蜗牛一样,慢吞吞地蠕动。幸好这时妈妈看见了我,把我和蚕宝宝们放在一起。爬了这么久,肚子都有点饿了。于是,我迫不及待地啃了一口桑叶。哎呀,难吃死了,又涩又苦,真怀念妈妈烧的香喷喷的饭菜啊!我张开嘴巴,想喊妈妈,却发现一点儿声音都发不出来。

呜呜,我什么时候才能变回人啊?

## 狼大叔孵蛋记

慈溪市文谷外国语小学 G3-B 班  
胡奕晨(证号 2318586)  
指导老师 华锦锦

从前,有一个狼大叔,他想吃小鸡炖蘑菇。可冰箱里只有蘑菇没有鸡肉,于是,狼大叔准备去鸡舍抓小鸡。

可是,鸡舍里面空空如也。原来母鸡带着小鸡出去玩了,只留下了几颗鸡蛋。狼大叔想:我把鸡蛋孵成小鸡不就好了。于是狼大叔把鸡蛋带回了家。

狼大叔不会孵鸡蛋,但好朋友丹顶鹤会孵,于是他赶紧去找丹顶鹤询问孵蛋的方法。丹顶鹤说:“只要有合适的温度就行了。”狼大叔回到家后,吃饭抱着蛋,睡觉抱着蛋,洗澡也抱着蛋。

一个星期后,小鸡孵出来了。狼大叔准备吃掉小鸡的时候,小鸡叫起来:“爸爸、爸爸。”狼大叔心软了,他不想吃小鸡炖蘑菇了。